Catologo Libreria Viborada

Le avventure di Pinocchio. A
cura di Gustavo Brigante
Colonna e Giambattista Conti.
lllustrazioni di Giambattista
Conti. Edizione per i fanciulli.

¢ al venture/ di

Read More

SKU: 1453
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: C. Collodieditore: Redaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1945

Product Description

In 8 grande, pp. 200 + ritratto di Carlo Lorenzini + 3 tavole a colori a piena pagina fuori testo e
84 illustrazioni di cui 50 a colori e le altre bicolori 0 monocrome in varie tinte, spesso
impaginate fantasiosamente anche su doppia pagina. Prefazione di Gustavo Brigante Colonna
“"Chi era il padre di Pinocchio?" con rinforzo al margine interno delle carte. Rilegatura muta non
editoriale in tutta tela blu. Le illustrazioni sono segnalate da sottolineatura editoriali a colori
della parte di testo a cui sono riferite. rilegato in pelle Buono (Good) (1453)



https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-a-cura-di-gustavo-brigante-colonna-e-giambattista-conti-illustrazioni-di-giambattista-conti-edizione-per-i-fanciulli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Le Rime di Francesco Petrarca

LE RIME
FRA_NCESCON i con l'interpretazione di Giacomo
oo v o Leopardi da lui corretta e
G1ACOMO LEOPARDI accresciuta per questa edizione
Y alla quale si sono uniti gli
- argomenti di A. Marsand.

L'Orlando furioso di Lodovico
Ariosto e le dichiarazioni di
Giovannandrea Barotti. La
Gerusalemme liberata di
o Torquato Tasso con le
annotazioni di G. Gherardini

i

Read More
SKU: 5644
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Francesco Petrarca, Lodovico Ariosto,
Torquato Tassoeditore: Passigliluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1839

Product Description

P. 748-1552, 8 circa di tavole, illustrazioni ; 26 cm Frontespizi in successione. Rilegatura coeva
mezza pelle a bande strette, tre nervi, fregi e titoli in oro impressi sul dorso. Collana | quattro
poeti italiani : coi migliori comenti antichi e moderni, 2. Piatti con abrasioni del tempo. Lievi
fioriture sparse alle carte. Tavola di pag. 1230 con evidenti bruniture. Macchiolina al margine
esterna di pag. 1337. rilegato in pelle Buono (Good) (5644)



https://viborada.it/prodotto/le-rime-di-francesco-petrarca-con-linterpretazione-di-giacomo-leopardi-da-lui-corretta-e-accresciuta-per-questa-edizione-alla-quale-si-sono-uniti-gli-argomenti-di-a-marsand-lorlando-furioso-di-lod/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Quand les fees vivaient en
France. Preface par Paul
Bourget. lllustrations de Felix
Lorioux

Read More
SKU: 2410
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Yvonne Ostrogaeditore: Hachetteluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1923

Product Description

In 8, pp. 173. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul piatto e sul dorso entro cornice
verde. Tavole e illustrazioni banco e nero e a colori. Lievi bruniture ai margini delle pagine
rilegato in pelle Buono (Good) (2410)



https://viborada.it/prodotto/quand-les-fees-vivaient-en-france-preface-par-paul-bourget-illustrations-de-felix-lorioux/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

ey wd#{rmﬁ Lo scimiottino verde. Racconto
YAMBO o per i ragazzi con 100 disegni
dell'autore.
Lo Scimiottino Yerde Read More
RACCONTO PER | RAGAZZI SKU: 111
{ CON 100 DISEGNI DELL'AUTORE Price: 70,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

~autore: Yamboeditore: Scottiluogo-edizione: Roma
| anno-edizione: 1909

ROMA
CASAL EDITRICE G. SCOTTI £ C

1909

_ ‘J

NP TN s

Product Description
In 8, pp. lIlI+286. Con restauro alla parte interna della pagina degli errori tipografici. Rilegatura
mezza tela, angoli e oro. Rare fioriture. Ottima copia. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (111)



https://viborada.it/prodotto/lo-scimiottino-verde-racconto-per-i-ragazzi-con-100-disegni-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Mary Poppins ritorna. lllustrato
da Mary Shepard. VIll edizione

Read More
SKU: 5645
Price: 68,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Travers P. L.Chantreeditore: Valentino
Bompianiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1947

Product Description
In 8, pp. 300. Brossura. Sovraccoperta con minimo restauro all'aletta anteriore. Pagine
leggermente ingiallite ai margini. Dedica anonima brossura Buono (Good) (5645)



https://viborada.it/prodotto/mary-poppins-ritorna-illustrato-da-mary-shepard-viii-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

CARLO COLLODI =" Le avventure di Pinocchio.
e Lt Bl Edizione illustrata da Lorenzo
DA LORENZO MATTOTTI Ma tto t ti
EINAUDI

Read More

SKU: 17446

Price: 65,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Collodi Carloeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2008

Product Description

In 8, pp. XXXVII+313. Legatura tutta tela editorialecon sovraccoperta e cofanetto. introduzione
di Tiziano Scarpa, nota alle illustrazioni di Emilio Varra collana Millenni. Nuovo ancora sigillato
rilegato Nuovo (New) (17446)



https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-edizione-illustrata-da-lorenzo-mattotti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

- n

\ Poesie. Bimbi felici

Read More
SKU: 14184
Price: 55,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi
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autore: Salvatore Pizzellaeditore: Gabrieliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

— Gabrieli editore— COLLANA <«POETI 0'OGGI»

Product Description
In 16, pp. 38. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole illustrate da Oreste Dorbes. Firma e
dedica autografa dell'autore rilegato Molto buono (Very Good) (14184)

Storie allegre

Read More
SKU: 14885
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Collodi Carloeditore: Marzoccoluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1953

Product Description
202 pagine con 8 tav. : ill. ; 25 cm. rilegatura editoriale, in custodia, timbro "esemplare fuori
commercio” alla guardia e al frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (14885)



https://viborada.it/prodotto/poesie-bimbi-felici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/storie-allegre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

La storia infinita

Read More

SKU: 10033
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Ende, Michaeleditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
440 pagine, illustrato 22 cm, legatura editoriale in tela rosso con sopracop. testo in rosso e
verde, carta leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (10033)

Le pecore incantate fiabe. Fregi

tRio TREvEEE
P ECTOEE e tavole di Enzo Gazzone
N CANTATE Read More
Sl £ SKU: 2752

Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Eugenio Treveseditore: Societa Anonima
Editrice Francesco Perrellaluogo-edizione: Napoli,
Genova, Citta di Castelloanno-edizione: 1927



https://viborada.it/prodotto/la-storia-infinita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/le-pecore-incantate-fiabe-fregi-e-tavole-di-enzo-gazzone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. 99. Legatura telata. Sei tavole a colori. Testo entro cornice rossa. Fioriture alla
copertina e, piu rare, alle carte. Dorso inferiore con spacchetto. Ultima pagina leggermente
staccata rilegato in pelle Buono (Good) (2752)

Jack Frost and Betty Snhow. With
Other Tales for Wintry Nights
and Rainy Days

Read More

SKU: 2404

Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: ANONYMOUS (John Mill Chanter and Charlotte
Chanter)editore: Griffith and Farranluogo-edizione:
Londonanno-edizione: 1867

Product Description

In 16 (18 cm), 96 p. + 16 pages of catalogue with illustrations by Harrison Weir. Blue cloth
hardcover with gold and blank impressing A collection of tales for children, each with a moral
attached. Harrison Weir was a Victorian illustrator best known for his ability to draw birds,
mammals and other subjects from nature. Second edition. In good state of conservation.
brossura Buono (Good) (2404)



https://viborada.it/prodotto/jack-frost-and-betty-snow-with-other-tales-for-wintry-nights-and-rainy-days/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

: 3 C. Plini Caecili Secundi
C. PLINI CAECILI SECUNDI Epistularum libri novem.
”_ EPISTULARUM Eplstulal-‘um ad Traianum liber.
- Panegyricus

LIBRI NOVEM

Read More
SKU: 20587

~ EPISTULARUM AD TRAIANUM LIBER

PANEGYRICUS .
Price: 45,00€
RECOGNOVAT Stock: instock
HENRICUS KEIL Categories: Letteratura per Ragazzi
i autore: Plinioeditore: sumptibus et typis B. G.
e Teubneriluogo-edizione: Lipsiaecanno-edizione:
& = 1858
g
LIPSIAE

SUMPTIBUS ET TYPIS B. G. TEUBNERI
MDCCCLXVILL

Product Description

XXIl, 314 p.; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Abrasioni e
piccole mancanza ai piatti. Lievissime bruniture. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato
Buono (Good) (20587)



https://viborada.it/prodotto/c-plini-caecili-secundi-epistularum-libri-novem-epistularum-ad-traianum-liber-panegyricus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

